

学精神 促改革

贯彻落实党的二十届三中全会精神

注册用户超25万!

“宁波亲家园”

超懂年轻人



免费领取消费券。

青年人才是城市高质量发展的必要条件,如何吸引更多青年人才走进来、留下来、共成长,一直是宁波努力的方向。

人才政策看不懂,去哪可以找解读?初来乍到生活难,“新手福利”怎么领?工作奔忙好疲惫,有啥活动能放松……各位“奔甬而来”的小伙伴,是不是也在为这些问题发愁?

2023年年初,一个一体化服务在甬青年人才的“宁波亲家园”平台诞生。这一举全市之力专门为青年人才搭建的服务平台,为人才创业就业、发展成长、培训学习、生活娱乐等各个方面提供保姆式服务,受到青年人才的喜爱,一年多时间,注册会员已突破25万。

1 免费坐地铁,生活福利全保障

“我的地铁票都是宁波亲家园送的!”刚毕业来到宁波工作的小郭笑着说,“对于我们刚工作的,经济能力有限的青年来说,这样的优惠福利真的太实用了!”

自2023年起,只要是新来甬就业的大学生,宁波亲家园平台便推出全年无限次免费坐地铁福利。除了一年免费地铁,宁波亲家园在“高洽会”期间,还为新来甬求职的高校毕业生和毕业学年大学生准备了最长30天免费乘坐地铁的权益。

“报名时就听说会有免费地铁,等高洽会结束,我可以用这地铁券在宁波好好逛一逛。”从温州赶来参加“高洽会”的陈同学,对宁波的人才福利很惊喜,“早就听师兄师姐说过宁波的贴心,这次是真的感受到了。”

“高洽会”的免费地铁票福利,是亲家园平台中对青年人才出行福利优待的延续。除了地铁出行优待,亲家园“慧生活”板块还为青年人才推出专属大额人才专属消费券、运动健身优待、专属租房优待以及为在甬高校毕业生个人发展提供金融支持的人才贷、专属移动礼包、专属卡套餐……

这些福利全方位关照青年的生活需求,让五湖四海奔“甬”而来的青年人才在这座城市感受到满满的诚意与关爱。



宁波亲家园活动现场。

2 人才「好帮手」,就业服务不停歇

这么好的宁波亲家园是如何使用的?只要关注“宁波市人力资源和保障局”公众号,在对话框输入“宁波亲家园”便能点击进入,或在甬派APP“人社”频道,点击进入心形LOGO的宁波亲家园模块。

进入平台可见众多板块服务,除了触及青年人才生活方方面面的“慧生活”板块外,还有“见习生”“甬职导”“政策宝”“斜杠室”4大板块,全力助力青年人才在甬就业创业。

在“政策宝”板块,关于创新创业所需的人才、金融、落户等12项受众面最广的服务政策一目了然,还有新政策第一时间发布。

“见习生”“甬职导”“斜杠室”等板块,提供了全年常态化宁波名企参访和实习见习岗位对接服务,还有公务员、事业单位招聘报名,“好企待你”岗位推送、名企直播推介等就业服务。亲家园已经成为青年人才职业发展必不可少的好帮手”。

面对就业创业难问题,宁波亲家园先后推出多期“奔甬青年GO青年进企探访”活动。通过入企参观、交流等环节,帮助青年人才了解企业的同时,也解答他们的就业疑惑。

在盛威国际控股(中国)有限公司进企探访活动中,来自浙大宁波理工学院日语专业的朱宇豪,通过与企业高管的面对面交流后就业思路“豁然开朗”。“我发现,语言只是‘敲门砖’,企业需要人才的综合能力,这样才能长远发展。”朱宇豪表示今后学习也有了更好的方向,受益良多。

让青年人才走进企业、与一线工作人员交流,近距离了解、接触企业,在活动中有所收获、有所成长,提升人才留甬意愿是亲家园举办各类就业活动的初心。

亲家园也在努力走进青年人才,就在今年6月,亲家园来到浙江万里学院钱湖校区,举办了一场主题为“奔甬而来,宁心聚业”的宁波市大学生创业新秀暨宁波亲家园分享会,特别邀请了2023年度宁波市大学生创业新秀分享精彩的创业故事,为青年学子带来一场关于梦想、挑战与成长的分享。

此外,宁波亲家园暖心服务站还纷纷出现在宁波“毕洽会”上、宁波人才日、“高洽会”等大型人才招聘现场。现场宣传人才政策及福利、交通补贴,送上“花式祝福”小卡片,于细微之处,让人才感受到宁波温度。

“宁波亲家园对青年人才非常友好。”浙江万里学院学生王晶说,自己经常通过各类自媒体平台分享宁波亲家园的各项服务及活动,大家很受用。

3 丰富的社群活动,关心青年生活

越来越多的青年人才选择来宁波逐梦,为帮助初来乍到的在甬青年快速融入宁波,宁波亲家园推出了“校友群”板块。打造校友联结的桥梁,让一大批青年人才在此快速找到“组织”和“朋友圈”。

记者看到,自上线以来,该板块已吸引入驻清华大学、浙江大学、复旦大学等21家校友会,校友们参与活动的积极性很高。

“我们每年都会组织各类活动,包括篮球赛、足球赛等,通过这些活动,不仅增强了校友间的凝聚力,也让大家在轻松愉快的氛围中交流心得,共同成长。”合肥工业大学宁波校友会秘书长介绍。

在亲家园平台的支持下,宁波各校友会的活动的质量显著提升,从常规的茶话会、讲座,到特色的足球篮球联赛、相亲活动,校友们的需求得到了满足。通过打造校友间的多领域、多主题交流平台,让更多在甬高校学子在宁波找到归属感。

每到春节、国庆等主要节日,亲家园还会为同学们发放福袋,“今年我收到的福袋文旅卡,让我在春节期间免费游了一趟梅山湾冰雪大世界。”李同学说,这些服务让青年人才深深感受到尊重和爱护。

今年春节前后,亲家园开展了涵盖就业、文旅、体育、交友等方面的一系列精彩活动内容,吸引了5000余人次参与,从名企探访到求职服务,从citywalk线路推介到留甬福袋大派送,从全城民俗活动发布到元宵青年联谊交友活动……让留甬过年的青年人才在奋斗中找到归属感和价值感。

上线一年多,注册人数已突破25万

宁波市人力资源和社会保障局相关负责人表示,宁波亲家园自2023年2月上线以来,共推出了七大平台40余项服务,该服务获评浙江省人社厅创改开第一批“最佳项目”、宁波市营商环境优化提升“最佳实践案例”。可以说,青年人才想要的服务,宁波亲家园都想到而且努力做好,宁波亲家园青年人才服务体系已经形成。

截至目前,平台注册人数达25万人,今年以来服务已超66万人次。

相信未来,宁波亲家园将继续秉持想青年人才所想、解青年人才所忧的服务理念,致力于做好服务,让青年人才在宁波有更加美好的工作、生活体验,一起奔“甬”向前。

新闻多一点